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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

ГРАДСКА ОПШТИНА СЕВОЈНО 

I  Број 06-___/2023 

Дана: _____.2023. године 

 

 

 

З А П И С Н И К 

СА 9. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

 

          Седница је одржана 14.09.2023. године у Свечаној сали Скупштине Градске 

општине Севојно са почетком у 10:00 часова. 

 

          Седницом је  председавао Никола Гогић, председник Скупштине Градске општине 

Севојно и констатовао да седници присуствује 17 одборника и да постоји кворум за рад и 

пуноважно одлучивање. Спреченост да присуствује седници су најавили одборници 

Јелена Пановић и  Ненад Аћимовић. 

 

       Седници су поред одборника присуствовали: Ана Јовановић, руководилац 

Одељења за буџет Градске управе за финансије Града Ужица, председница Градске 

општине Севојно Мирјана Ђурић, чланови Већа градске општине, начелница Управе 

Биљана Старовла и представници медија.  

  

Председник Скупштине је истакао да је уз позив за седницу достављен и Записник 

са 8. седнице Скупштине и затражио да се одборници изјасне имају ли примедби на 

Записник. Пошто није било примедби, записник је усвојен са 17  гласова „ЗА“. 

  

Председник Скупштине  је предложио дневни ред као у позиву који је достављен за 

седницу и питао има ли предлога за допуну дневног реда. Пошто није било предлога за 

допуну, Скупштина је са 17 гласова за усвојила Дневни ред као у предлогу. 

  

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. ПРЕДЛОГ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ 

ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР - ЈУН 2023. ГОДИНЕ 

  

 

 

1. тачка дневног реда 
 

 

Председник Скупштине дао је реч известиоцу по овој тачки Ани Јовановић, 

руководиoцу Одељења за буџет Градске управе за финансије Града Ужица. Ана Јовановић 

је истакла да је Извештај о извршењу Одлуке о буџету Градске општине Севојно за период 
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јануар – јун 2023. године састављен тако да исказује разлику између планираних и 

остварених прихода и примања и планираних и извршених расхода и издатака. Правни 

основ за извештај је члан 76. Закона о буџетском систему и приликом израде су 

примењивани подзаконски акти којим се регулише начин припреме, састављања и  

достављања периодичних извештаја и други прописи. Буџет Градске општине Севојно је 

сачињен у складу са Законом о буџетском систему, Упутством Министарства финансија за 

израду буџета јединица локалне самоуправе за 2023. годину, Фискалном стратегијом за 

2023. годину са пројекцијама за 2024. и 2025. годину и Одлуком о утврђивању прихода 

који припадају Граду, односно градској општини Севојно и трансферних средстава из 

буџета града Ужица Градској Општини Севојно у 2023. години. Укратко је објаснила   

главне ставке Извештаја - уводни, општи и посебни део из којих се види да су се приходи 

буџета кретали у оквиру планираних. Одступања од планираних позиција није било, као 

ни прекорачења буџета. Буџет Градске општине Севојно је константно стабилан, са 

довољно средстава за сервисирање и функционисање, а све обавезе су извршаване у 

складу са роковима.   

Председник Скупштине је потом дао реч Александру Ћалдовићу, председнику 

Комисије за буџет и финансије, који је поднео извештај о седници Комисије за буџет и 

финансије одржаној 13.09.2023. године. Од стране чланова Комисије није било никаквих 

примедби. Комисија је већином гласова усвојила Извештај и препорука Скупштини је да 

се предлог прихвати, јер није било већих одступања ни на позицији прихода, ни на 

позицији расхода.  

Потом је председник Скупштине отворио расправу. 

Председник Одборничке групе „Здрава Србија“ Аврам Илић је рекао да је 

извршење за 6 месеци око 36%, од 43 милиона извршење је 15 милиона, исказао је наду да 

ће сва средства бити утрошена, а не да остаје неискоришћених средстава као прошле 

године.  Одборничка група „Здрава Србија“ није подржала изгласавање  Одлуке о буџету, 

због тога неће гласати ни за овај извештај. Став одборничке групе је да овај буџет не 

задовољава све потребе Градске општине Севојно, треба нам више надлежности. Када би 

се већници више ангажовали, када би имали надлежности, не би били толико зависни од 

града, не би чекали зелено светло од града за, на пример, крпљења рупа на асфалту. Сви 

радови на асфалтирању би ишли брже када би имали надлежност над инфраструктуром. 

Председник Одборничке групе „Уједињени за Севојно – Богосав Михаиловић“, 

Душан Матић је поздравио присутне. Затим је поводом извештаја који је предмет ове 

тачке рекао да је потребно надовезати се на причу из ранијих година, да ово није млада  

општина, постоји већ 11-12 година и да сматра да су средства која има градска општина 

мала и незадовољавајућа, поготово ако искоришћеност тих средстава није максимална. 

Истакао је да је рођен у Севојну, мало ствари је урађено од формирања градске општине, 

много тога је изгубљено, имали смо базен, а сада не, мање је деце у школи. Сматрам да 

власт у Севојну треба да уложи више рада да се ситуација мења из дана у дан у чему ће 

имати нашу помоћ ако им је потребана и ако је затраже, јер ми смо им на располагању. 

Нашу подршку немојте очекивати за било шта што није у интересу грађана Севојна. Треба 

више средстава да се улаже у Севојно и да Севојничани заслужују много више, оваквим 

улагањем ништа се не дешава, учмала средина која се не мења, а доказ томе је што млади 

не виде перспективу да се задржавају у Севојну, већ напуштају Севојно.  
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 После дискусије председник је дао предлог Извештаја на гласање и Скупштина је 

са 10 гласова „ЗА“ и 7 гласова „ПРОТИВ“ усвојила Извештај о извршењу Одлуке о буџету 

Градске општине Севојно за период јануар - јун 2023. године.  

    
 

Одборничка питања  

  

За реч се јавио председник Одборничке групе „Здрава Србија“ Аврам Илић. 

Констатовао је да одборници немају увид у радове који се изводе на територији Градске 

општине Севојно због тога што се они финансирају из буџета Града Ужица, а потом је у 

форми одборничког питања затражио да се одборницима Градске општине Севојно 

достави списак улица које су у плану да се раде у Севојну, и то: које улице, колико метара 

и када.  

Затим је одборник Богосав Михаиловић изнео чињеницу да у улици Хероја 

Дејовића у Севојну, од вулканизерске радње „Рајо“ до школе није у функцији 21 сијалица 

уличног осветљења, што утиче на безбедност деце. Поводом тога је поставио питање када 

ће се извршити оправка – замена сијалица јавне расвете у поменутој улици. Рекао је да је 

то питање од великог значаја и велике важности и не би требало да одговор буде да то 

није у приотирету и да треба да учинимо нешто да нам то буде приоритет. 

 

Будући да више није било заинтересованих за дискусију, нити одборничких питања 

председник Скупштине Никола Гогић је закључио седницу.  

 

Седница је завршена у 10:20. 

 

 

Записник водила:      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

 Славица Марић                    Никола Гогић  
 


